

НАПОМЕНЕ  
УЗ ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА 2015. ГОДИНУ

У оквиру пројекта "Јачање механизма одговорности у области јавних финансија", Државној ревизорској институцији (у даљем тексту: Институција) је уплаћен износ од 666.409 динара од стране UNDP, од чега је утрошено 101.536 динара на име закупа простора за обуку запослених и 564.873 на име стручног усавршавања запослених.

Пренета неутрошена средства од донација из претходних година на располагању Институцији у 2015. години износила су 729.048 динара, од чега износ од 706.818 динара по пројекту "Информациони систем за управљање пословним процесима", уплаћен од стране Министарства спољних послова Краљевине Норвешке, а износ од 22.230 динара од UNDP, по пројекту "Унапређење механизма одговорности у области јавних финансија". Пренета средства од донација из претходних година утрођена су у целости у 2015. години и то из пројекта "Информациони систем за управљање пословним процесима" утрошено је 346.818 динара за набавку административне опреме и 360.000 динара за ревизију пројекта, а из пројекта "Унапређење механизма одговорности у области јавних финансија" утрошено је 22.230 динара на име закупа простора за обуку запослених

Образложење великих одступања одобрених и утрошених средстава

У извештајном периоду, Институција је од укупно одобрених 577.598.000 динара законом о буџету Републике Србије за 2015. годину утрошила 494.275.259 динара, што представља 85,33% у односу на одобрена средства из буџета.

Главни разлог одступања појединих врста трошкова у односу на планиране је изостанак благовременог обезбеђивања адекватног пословног простора за рад Институције, што је условило и неиспуњење Кадровског плана. Из наведених разлога, настала су одступања код извршавања расхода и издатака директно везаних за број запослених.

Недовољно извршење на економској класификацији текућих поправки и одржавања настало је такође из разлога необезбеђивања простора, јер су за те намене у напорејој мери били планирани трошкови мањих адаптација и осталих расхода за привођење намени пословног простора. Наведени расходи извршени су са 44,31% у односу на средства издвојена буџетом за ту годину.

Необезбеђивање пословног простора условило је одступања код извршења издатака за основна средства, јер је била планирана набавка опреме и нематеријалне имовине за нови пословни простор, што је условило реализацију извршења економске класификације 515 – Нематеријална имовина са 72,00%. Поред тога, једним делом опрема је финансирана из пренетих средстава донација из претходног периода.



ПРЕДСЕДНИК

Радослав Сретеновић